



Denumire program avizat:

**DICȚIE ȘI MIȘCARE SCENICĂ
PENTRU DEZVOLTAREA PERSONALĂ A COPIILOR**

Grup țintă: *Personal didactic de predare din învățământul preșcolar și primar*

Criterii curriculare							
i. Nota argumentativă/justificativă , de fundamentare a programului avizat							
Programul de formare acoperă nevoile profesorilor de a crește încrederea în sine a preșcolarilor și a școlarilor mici prin dezvoltarea abilităților de vorbire liberă și de apariție scenică							
ii. Informații generale							
Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-față	Online sincron	Online asincron
Abilitare curriculară în domeniul de specialitate	Dicție și mișcare scenică pentru dezvoltarea personală a copiilor	<i>Personal didactic de predare din învățământul preșcolar și primar</i>	online	24		8	16

iii.Scopul programului	Dezvoltarea abilităților cadrelor didactice de a crește încrederea în sine a preșcolarilor și a școlarilor mici prin dezvoltarea abilităților de vorbire liberă și de apariție scenică.
iv. Competențe formate/dezvoltate:	Conștientizarea importanței încrederii în sine pentru dezvoltarea personală; Familiarizarea cu strategii de îmbunătățire/ameliorare/corectare a dicției copiilor; Familiarizarea cu strategii de mișcare scenică utile pentru succesul participării copiilor la serbările școlare.
v. Locație de desfășurare:	platforma www.cursuridigitale.ro

vi. Plan de învățământ

Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/ modul/temă	Distribuție nr, de ore/pe forma de organizare		
			Față-în-față	Online sincron	Online asincron
1.	Increderea în sine a copiilor-delimitări conceptuale	8		3	5
2.	Exerciții de dicție pentru dezvoltarea abilităților de vorbire publică	10		3	7



3	Dezvoltarea abilităților de mișcare scenică- condiție a unei serbări de succes	6		2	4
Nr. total ore/program avizat		24		8	16
vii. Modalități de evaluare a cursanților		evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul (test grilă, întrebări cu răspunsuri deschise), test grila final curs, portofoliu			
Resurse umane					
i. Formatori implicați		Radu Mădălina , master Pedagogie, certificat formator Silvia Borțeanu , master Pedagogie, certificat formator Bărbulescu Gabriela , master Psihologie, certificat formator			
ii. Coordonatorul programului		Bărbulescu Gabriela e-mail: gabriela.barbulescu@ccdbucuresti.org			
Criterii economice					
i. Costul programului		180 lei			
ii. Înscriere		Fișă de înscriere			